11Iro

HAms: upuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.05.2009 07:51:17

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHust Bpada: 17.05.2009 23:36:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91371/answer/91777




YBaxaemas VMipuna! Brl mocTymaeT o4eHb He TpaBuiibHO! Bamiemy peGeHKY rpo3siT Cephe3Hbie
nocnencTBus. PeOeHOK He urpyika u He Baia co6cTBeHHOCTh. OpraHbl ONEeKW UMEI0 ITPaBo MofaTh
Ha Bac B Cy[I 3a HeoKa3aHue rnomolu Bamemy pebenky. CpoyHO 00paTUTECH K TIEAUATPY UK
He(POJIOTY, BHIIOIHIUTE BCe UX PEKOMEH AN,



